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1) 3akoHuYnTE NpeasioxeHne: «Ecnun yrnbl CMEXHble,
TO UX CyMMa...»

2) CKONbKO MOXXHO MOCTPOUTbL YITOB CMEXHBLIX C C
NaHHbIM?

3) CkonbkoO  rpagycoB  COCTaBnsieT  yrom,
BEpTUKanbHbIN ¢ yrriom B 34° ?

4) Onpegenute Bua yrna(ocTpbin, NPAMOU, TyMnown),
cmexkHoro ¢ yrriom B 30°.

5) 3akoHuynTe npeanoxeHne «BepTukanbHbIE
yrbl...»

6) CKONbKO MOXHO NOCTPOUTL YrNoB BEPTUKANbHbIX

C AAHHbIM?



/) 3akoHunTe npegnoxeHune «lBa yrna
Ha3blBaAlOTCA CMEXHbIMW, €Cnu Yy HUX OAdHa
CTOPOHa obLas, a ABe Apyrue ...»

8) OanH 13 cmexHbIX yrros ysenuumsaercs ot 0°
0o 180° . Kak nameHsieTca B 3T0 BpeMs BTOPOM
yron-?

9) CKonbKo rpagycoB COCTaBMAET Yron, CMEXHbIN
c yrnom B 80° ?






1) Cymma pAByx yrnos pasHa 180°
ObsasaTtenbHO N 3TW Yrnbl NPSIMbIE?

2) Y OByx yrnoe obuwaa seplmnHa. [lepBbin
yron coctasndet 40° , a sToponn — 140° .
OTW YINbl BEPTUKASIbHbLIE?

3) MoryT nu BepTuKarnbHble yrmbl 6biTb 85° ©
95° ?

4) Cymma aByx yrros 200° . MoryT nu atu
yribl ObITb CMEXHBLIMN?



5)Yron, cMexHbIn ¢ yrnom B 160° — ocTpbIn?

6) MoryT nu 6bITb CMEXHbIMK TYNON U NPSAMON
yrhbl?

7)Y pByx yrnoB obuiasa BepwinHa. Kaxabin ns
aTuX yrros paseH 60° . Obga3aTenbHO Nn 3T!
YIMbl BEPTUKANBbHbIE?

8)MoxeT N oAuH U3 BepPTUKASbHbIX YITOB
ObITb OCTPbIM, @ APYron TynbiM?



9) OanH 13 yrrnos, obpasoBaBLUNXCS NPU
nepeceveHun asyx npsambix paseH 80° .Ectb nu
cpeam ocTaBLUMXCS YrroB Takom xe,T.e. 80° .

10) PasHocTb aByx yrnos pasHa 10° . MoryT nu
3TN Yrnbl ObITb CMEXHBLIMN?

11)[Ba yrna paBHbl. ObA3aTENBHO NN OHU
BEpTUKANbHbIE?

12) Ecnu gaHHbIN yron TYNowu, TO CMEXHbIN C HUM
— OCTPbIN?



13) Asnatotca nu yrnbl 1 n 2
BEPTUKAlbHbIMN?

14) ABnsaOTCA N 3TU YITbl CMEXHBLIMN?
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1) 3anuwmnTe yrnbl, cMexHble ¢ yrinom AOD.

2) 3anuwinTe paBHble YITbl.

3) Cymma rpaaycHbix mep yrinos AOC n BOD
bonbLie 180° . Onpenenute Bua 3TUX YIMOB

4)Yron AOC paseH 50° . Haingute yron BOD.
5) Yron AOD paseH 110°. Hanaute yron BOD.



Il. 1) 3annwnte napbl BEpTUKaNbHbIX YIMOB.
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2) OaouH mn3 yrnoB MofyYeHHbIX npw

nepecevyeHun AOByx npsambix paseH 140°.
Uemy paBHblI oCcTanbHble Yrhbl?

lll. 3annwnte napbl CMEXHbLIX YITOB.




